P成 26 年 11 月 12 日

報道関係者様各位

新感覚!もやしをスナック感覚で食べられる 粉末調味料『もやしスナックくん』新発売

タマノイ酢株式会社(本社:大阪府堺市 代表取締役 播野 勤)は、

『もやしスナックくん』を12月1日に新発売します。

【開発背景】

「もやしスナックくん」は、もやしをスナック感覚で食べられる、新感覚の粉末調味料です。

市場ではここ数年、"野菜スナックブーム"が起こっており、野菜チップスのように野菜をスナック感覚で食べられる商品が販売されています。そこでこの度タマノイ酢は、手頃な価格のもやしをスナック感覚で食べる、というコンセプトで「もやしスナックくん」を開発致しました。スナックやおつまみに求められる"ピリ辛"と"濃い味"を再現するため、スパイシービーフ味に仕上げました。お酒のおつまみに、小腹がすいたときのスナック代わりに、夜食に、大活躍の一品です。

【作り方】

- ・熱したフライパンに油をひき、もやしと本品を入れて、さっと炒めるだけ。
- ·本品 1 袋でもやし約 2 袋分(400g·3~5 人前)を調理できます。

【製品特徴】

- ・新感覚!もやしをスナック感覚で食べられる粉末調味料。
- ・3種の香辛料(にんにく、黒コショウ、赤唐辛子)が入ったスパイシービーフ味。
- わかめ入り。
- ・もやしだけで作れるので経済的。
- ·粉末タイプで保存性に優れています。
- ·合成甘味料、合成保存料、合成着色料不使用。

【パッケージ特徴】

- ・スナック菓子をイメージしたパッケージに仕上げました。
- ・かわいらしく親しみやすい、もやしのキャラクターを載せています。



▼商品名

もやしスナックくん 20g

▼製品形態

20 袋×3 箱

▼価格

オープン価格

▼店頭参考価格

120 円(税込) ▼品名

粉末調味料

▼発売日

12月1日

▼販売地域

全国

※画像はイメージです。